

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/270

दिनांक- 10/09/2016

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल में राजभाषा पखवाड़ा 14 सितंबर (बुधवार) से
मुख्यालय सहित परियोजनाओं में आयोजित की जाएगी विभिन्न प्रतियोगिताएं
एनसीएल मुख्यालय में कवि सम्मेलन का आयोजन 24 सितंबर (शनिवार) को

राष्ट्रभाषा एवं राजभाषा हिन्दी के प्रचार-प्रसार को बढ़ावा दिए जाने के उद्देश्य से प्रत्येक वर्ष की तरह इस वर्ष भी भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) में 14 से 28 सितंबर तक राजभाषा पखवाड़े का आयोजन किया जाएगा। कंपनी मुख्यालय सहित कंपनी की सभी परियोजनाओं एवं इकाइयों में पखवाड़े को लेकर तैयारियां जोर-शोर से चल रही हैं। एनसीएल मुख्यालय में राजभाषा पखवाड़े का उद्घाटन 14 सितंबर (बुधवार) को मुख्यालय स्थित अधिकारी मनोरंजन गृह सभागार में होगा।

e[;ky; Lrjh; ifr ;kfxrk,;! %&

मुख्यालय में कई प्रतियोगिताएं होंगी, जिसमें 15 सितंबर (गुरुवार) को पूर्वाह्न 11 बजे से मुख्यालय के सभागृह में टिप्पण और मसौदा लेखन प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी, जिसमें हिन्दी भाषी और हिन्दीतर भाषी अधिकारी-कर्मचारी हिस्सा ले सकते हैं। 16 सितंबर (शुक्रवार) को पूर्वाह्न 11 बजे से मुख्यालय के सभागृह में सभी अधिकारियों-कर्मचारियों के लिए राजभाषा कार्यान्वयन संबंधी प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी। 16 सितंबर (शुक्रवार) को अपराह्न 3.00 बजे मुख्यालय स्थित प्रणाली विभाग में हिन्दी भाषी एवं हिन्दीतर भाषी प्रतियोगियों हेतु कंप्यूटर पर हिन्दी टंकण प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी, जिसमें हिन्दी संवर्ग के कर्मचारियों को छोड़कर सभी अधिकारी-कर्मचारी हिस्सा ले सकते हैं। 20 सितंबर (मंगलवार) को पूर्वाह्न 11 बजे से अधिकारी मनोरंजन गृह में सभी अधिकारियों-कर्मचारियों हेतु प्रश्न मंच प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी। 21 सितंबर (बुधवार) को पूर्वाह्न 11 बजे से मुख्यालय स्थित सभागृह में स्लोगन व प्रश्नोत्तरी (क्विज) प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी, जिसमें सभी अधिकारी-कर्मचारी हिस्सा ले सकते हैं। 21 सितंबर (बुधवार) को अपराह्न 3.00 बजे मुख्यालय स्थित सभागृह में सभी अधिकारियों/कर्मचारियों के लिए तात्कालिक भाषण प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी। 26 सितंबर (सोमवार) को पूर्वाह्न 11 बजे से मुख्यालय स्थित सभागृह में विद्यालयीन छात्र/छात्राओं (10वीं से 12वीं कक्षाओं) के लिए भाषण प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी।

diiuh Lrjh; ifr ;kfxrk,;! %&

राजभाषा पखवाड़े के दौरान मुख्यालय एवं परियोजना/इकाई स्तर पर आयोजित टिप्पण और मसौदा लेखन प्रतियोगिता तथा राजभाषा कार्यान्वयन संबंधी प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पाने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों के लिए हिन्दी भाषी एवं हिन्दीतर भाषी वर्गों में कंपनी स्तर की प्रतियोगिता 23 सितंबर (शुक्रवार) को पूर्वाह्न 11 बजे से मुख्यालय स्थित सभागृह में आयोजित की जाएगी।

dfo lEeyu 24 dk %&

24 सितंबर (शनिवार) को रात्रि 9.00 बजे से मुख्यालय स्थित अधिकारी मनोरंजन गृह में कवि सम्मेलन/सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा, जिसमें एनसीएल की सभी परियोजनाओं से एवं स्थानीय हिन्दी भाषा के अनुरागी बतौर श्रोता आनंद उठा सकते हैं।

Northern Coalfields Limited

(Govt. of India Mini Ratna Company)

Post- Singrauli Colliery

Distt- Singrauli MP PIN-486889



नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनि रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट सिंगरौली कोलियरी,

जिला- सिंगरौलीम. प्र., पिन 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

Phone: 07805- 266808 (Off) , 266640 (Fax)email: pro.ncl@coalindia.inwebsite : www.nclcil.gov.in

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

राजभाषा पखवाड़े का पुरस्कार वितरण एवं समापन समारोह मुख्यालय स्थित अधिकारी मनोरंजन गृह में 28 सितंबर (बुधवार) को आयोजित किया जाएगा। एनसीएल प्रबंधन ने एनसीएल के प्रत्येक अधिकारी-कर्मचारी से राजभाषा पखवाड़े के दौरान जो प्रतियोगिताएं आयोजित की जाएंगी, उनमें अधिक से अधिक भागीदारी सुनिश्चित कर पखवाड़े को सफल बनाने की अपील की है। पखवाड़े के उद्घाटन एवं समापन समारोह में एनसीएल के आला अधिकारी शिरकत करेंगे। कंपनी की सभी परियोजनाओं एवं इकाइयों में राजभाषा पखवाड़े के दौरान विभिन्न तरह की प्रतियोगिताएं एवं कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे।

(सीरज कुमार सिंह)
जनसंपर्क अधिकारी